

**I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN****C. OTRAS DISPOSICIONES****CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN**

CORRECCIÓN de errores de la Orden EDU/92/2011, de 7 de febrero, por la que se autoriza la creación de secciones bilingües en centros sostenidos con fondos públicos para su puesta en funcionamiento el curso 2011/2012.

Advertido error en el texto de la Orden EDU/92/2011 de 7 de febrero, remitido para su publicación («Boletín Oficial de Castilla y León», n.º 33, de 17 de febrero de 2011), se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 12198, Anexo I:

Donde dice:

34000943	CEIP Pablo Sáez	Primaria	Inglés	Frómista	Palencia
37001031	IES Cuerpo de Hombre	Secundaria	Inglés	Béjar	Salamanca
37009283	IES Calisto y Melibea	Secundaria	Inglés	Salamanca	Salamanca

Debe decir:

34000943	CEIP Pablo Saenz	Primaria	Inglés	Frómista	Palencia
37001031	IES Río Cuerpo de Hombre	Secundaria	Inglés	Béjar	Salamanca
37009283	IES Calisto y Melibea	Secundaria	Inglés	Santa Marta de Tormes	Salamanca

En la página 12199, Anexo II

Donde dice:

09000240	CC Vera Cruz	Primaria	Inglés	Aranda de Duero	Burgos
----------	--------------	----------	--------	-----------------	--------

.....

09001268	CC Sagrados Corazones HH Salesianas	Primaria	Inglés	Burgos	Burgos
----------	-------------------------------------	----------	--------	--------	--------

Debe decir:

09000240	CC Vera Cruz	Secundaria	Inglés	Aranda de Duero	Burgos
----------	--------------	------------	--------	-----------------	--------

.....

09001268	CC Sagrado Corazón HH Salesianas	Primaria	Inglés	Burgos	Burgos
----------	----------------------------------	----------	--------	--------	--------